

Cancelarul Austriei spune că România și Bulgaria nu au oprit zeci de mii de migranți ilegali: „Este un risc de securitate”



Cancelarul Austriei, Karl Nehammer, a afirmat că țara sa nu are o problemă cu primirea Croației în spațiul Schengen, însă subliniază că țări ca România și Bulgaria nu își fac bine treaba în ceea ce privește migrații ilegali, care ajung să le treacă granițele spre vestul Europei.

„Avem 100.000 de persoane care au trecut granița în mod neregulamentar, dintre care 75.000 au traversat țări precum România, Bulgaria și Ungaria fără a fi înregistrate de autoritățile de securitate de acolo. Este un risc de securitate și trebuie să ne ocupăm de el”, a afirmat Nehammer, [citad de G4media.ro](#).

Cu ocazia unei vizite la Zagreb, cancelarul austriac a spus că, în schimb, Croația își protejează bine granițele.

„Nu simțim nicio presiune migraționistă din nordul Croației. Din moment ce Croația își protejează granițele într-o manieră exemplară, nu văd nicio problemă aici. Țările vor fi votate individual (pentru acces în Spațiul Schengen - n.r.)”, a declarat Karl Nehammer, potrivit publicației austriece Kleine Zeitung, care arată că vetoul ar fi îndreptat de fapt împotriva României și Bulgariei.

Cancelarul austriac a făcut aceste precizări la câteva zile după ce ministrul de interne al Austriei, Gerhard Karner, a amenințat că Austria va uza de dreptul de veto în ceea ce privește primirea în spațiul Schengen a României, Bulgariei și Croației. „Este un moment inoportun să votăm asupra extinderii acum, când sistemul frontierelor externe nu funcționează. (...) Dacă un sistem nu funcționează, nu poate fi făcut și mai mare”, a declarat Nehammer într-o emisiune la Ö1 „Mittagsjournal”.

G4Media.ro amintește că, potrivit unei recomandări a Comisiei Europene, președinția cehă a Consiliului UE intenționează să includă în sistemul Schengen, la începutul anului 2023, trei țări din Uniunea Europeană: Croația,

Bulgaria și România. Toate guvernele țărilor Schengen vor trebui, însă, să aprobe prin vot această propunere.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/cancelarul-austriei-spune-ca-romania-si-bulgaria-nu-au-oprit-zeci-de-mii-de-migranti-ilegaliste-un-risc-de-securitate-175148.html>